

Эхо Афганистана

вечер-встреча с воинами-интернационалистами

С покоренных однажды
небесных вершин,
По ступеням обугленным
на землю сходим.
Под прицельные залпы
наветов и лжи
Мы уходим, уходим, уходим...

15 февраля 2019 года исполнилось 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. В этот день наша страна отдает дань уважения воинам-«афганцам» и другим ветеранам боевых действий, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.



15 февраля библиотекарь Борилловской сельской библиотеки Пьянова А., совместно с работниками Борилловского СДК Леоновой В. и Жарких Г. подготовили и провели тематический вечер-встречу с воинами-интернационалистами «Эхо

Афганистана».

Рассказ ведущих Леоновой В. и Пьяновой А. об Афганистане сопровождался показом одноименной презентации. На фоне общих сведений об Афганистане, подробно было рассказано о службе в горячей точке воинов-интернационалистов из села Борилово: Кирееве Н.Н., Снурницыне И.А, Пьянове И.И. и др. На встрече присутствовали Глава Болховского района Данилов В.Н., Глава Бориловского сельского поселения Грабковский В.П, друзья, родственники воинов-«афганцев»



и жители села.

К памятной дате в библиотеке оформлен стенд-справка о земляках воинах-интернационалистах и книжная выставка «Время выбрало нас», на которой представлены документы, отражающие боевое прошлое тех, кто до конца выполнил свой долг. Читатели могут познакомиться с произведениями авторов, свидетелями той войны, а также документальными и художественными

произведениями.

